
NO 評　　価　　内　　容 A B C D ＡＢの割合 前回との比較

1 楽しく学校に登校している。 174 211 15 6 94.8% ○0.8P

2 「まごころ」が育ちつつある。 87 298 19 2 94.8% 0P

3 進んでよい挨拶をしている。 87 249 65 5 82.8% 0P

4 進んで体をきたえている。 106 193 94 13 73.6% ○3.3P

5 友達と仲よく過ごしている。 164 231 9 2 97.3% ○1.0P

6 善悪の判断をしっかりして行動している。 104 282 17 3 95.1% ▲0.9P

7 進んで学習に取り組んでいる。 69 247 78 12 77.8% ○0.3P

8 基礎学力が身に付いている。 83 267 46 10 86.2% 〇2.2P

9
分かりやすく、意欲を高めるための工夫された学習指導がなさ
れている。

104 282 19 1 95.1% ▲0.4P

多い 適当 少ない

16 348 42

11
児童にとっても親にとっても魅力ある学校行事が行われてい
る。

102 288 14 2 96.1% ○0.8P

12
児童にとっても親にとっても悩みごとを相談できる体制ができ
ている。

112 272 19 3 94.6% ▲0.2P

13
授業参観や行事等で保護者・地域の方が来校する機会が多く
あり、開かれた学校になっている。

99 285 20 2 94.6% ○1.6P

14
必要な教育情報が「学校だより」「メール配信」「ホームページ」
等で周知されている。

169 232 5 0 98.8% 〇1.0P

15 児童の健康・安全を考え、施設・設備が整備されている。 84 280 38 4 89.7% ▲0.8P

16
教育的支援を必要としている児童への支援や配慮を行ってい
る。

92 285 25 4 92.9% ▲3.9P

17 お子さんが一番学校で楽しみにしていることは何ですか？
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学校評価アンケートの結果について

家庭数配付
令和7年3月3日

保護者　様
佐倉市立佐倉小学校　

【回答の多い順】
休み時間　　給食　　体育　　友達

学習指導　・タブレット学習　　　      ・少人数学級　    　　・体育の授業
学校行事　・運動会の種目数、土曜日開催                   ・魅力ある学校行事
　　　　    　・業者による写真撮影　　・宿泊学習の実施
施設設備　・なかよし山の修繕　　　 ・校舎の建て替え　　　・体育館の設備改善
　　　　　　　・グラウンドにバスケットゴール
情報発信　・行事に関して早めの情報発信　　　　　　　・学校だより、学年だよりの紙での配付
その他　　　・白衣を家庭で用意、有料クリーニング　　・通学帽のジェンダーレス

　早春の候、 保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
　学校評価アンケートに多くの方にご協力いただきありがとうございました。結果と今後の方針につ
いてまとめましたのでご報告いたします。今後も学校の教育活動へのご理解とご協力をどうぞよろ
しくお願いいたします。

アンケート実施期間：１月２７日～２月２日　　　全家庭全児童対象　回答数：406
Ａ:十分達成している　Ｂ:おおむね達成している　Ｃ:どちらかというと達成していない　Ｄ:ほとんど達成していない

10 宿題の量は適当か。
適当
の割
合→

85.7% ▲2.3P



 

１ 学校評価アンケートの結果より 

令和６年度後期のアンケート結果では、肯定率（A十分達成と Bおおむね達成の割合）が前

期より８項目で高くなっています。また、90％を超えている項目は、１６項目中１０項目ありまし

た。昨年度、課題のあった「進んで体をきたえている。」は、前期に６.７P、後期はさらに 3.3P

増加しました。体育授業の充実をはじめ、縄跳び運動への取り組み、休み時間に外で体を動

かす学級レクを行っていることなどが理由として考えられます。また、「基礎学力が身に付いて

いる」が、2.2P 増加しました。毎日行っているドリルタイムでの取り組みの成果が現れてきて

いると考えられます。「授業参観や行事等で保護者・地域の方が来校する機会が多くあり、開

かれた学校になっている。」は 1.6P 増加し、94.6％でした。音楽集会やマラソン週間の参観、

２月に実施した授業参観等を通して、子供たちの様子をご覧いただけたことが理由として考え

られます。 

一方で、肯定率が前期を下回った項目は６項目ありました。特に、「教育的支援を必要として

いる児童への支援や配慮を行っている。」は 3.9Ｐ減少し、92.9％でした。児童の状況を把握

し、関係機関とも連携しながら、学校としてできる指導を丁寧に行ってまいりたいと考えます。

また、「進んで学習に取り組んでいる。」は、肯定率は 0.3Ｐ増加したものの 77.8％にとどまり

ました。引き続き、子供たちの状況を把握し、意欲を高める学習指導のさらなる充実を図るとと

もに、家庭とも協力して進めてまいりたいと考えます。 

 

２ 特に課題となることへの対応について ※肯定率 80％未満 

（１）NO.4「進んで体をきたえている。」 

マラソン練習や縄跳び運動に取り組み、休み時間には外で遊ぶ児童が増えてきています。

体育授業の工夫や委員会活動等の児童を主体とした取り組み、休み時間の外遊びの推奨を

行い、体を動かす楽しさを味わわせることができるようにしたいと考えます。 

（２）NO.7「進んで学習に取り組んでいる。」 

NO.9「分かりやすく、意欲を高めるための工夫された学習指導がなされている。」の肯定率

が95.１％である一方、この項目は、77.５％でした。児童同士の学び合いを積極的に取り入れ

る等、学ぶことの楽しさを味わえるように引き続き授業改善に取り組むとともに、家庭学習への

指導も重ねていきたいと考えます。 

 

３ 自由記述欄より 

 

 

 

 

 

自由記述欄にも多くのご意見・改善案、そして激励をいただきありがとうございました。頂戴しましたご意

見は、全て拝読いたしました。全職員で共有し、改善に向けて検討させていただき、できるところから改善を
図っていきます。以下に、保護者の皆様からのご意見・要望が多かったもの、本校の取組にご理解いただき

たい点やその対応について載せさせていただきます。また、学校だけでは改善できない点につきましては、
引き続き関係機関と連携し、改善に努めます。子供たちのために、今後もよりよい学校づくりを進めてまい

りますので、ご理解ご協力をお願いいたします。 



（１）学習について 

○タブレットの宿題の頻度が多い。タブレットの不調が改善しない。 

→文部科学省が発表した GIGA スクール構想をふまえ、佐倉小学校でもタブレットを活用

した授業を行ったり、学年によって頻度は異なりますが週に１回程度持ち帰ったりしていま

す。学童の利用や家庭の事情によって家庭での取り組みが難しい場合は、担任と相談し

ながら対応していきたいと考えます。タブレットの不具合につきましては、学校でできる対

応は学校で行い、教育委員会では、学校ではできない不具合の対応やネットワークの改

善を行っているところです。また、佐倉市では令和７年度中にタブレットの置き換えを予定

しています。詳細につきましては、佐倉小学校ホームページ、又は、佐倉市教育委員会ホ

ームページの「佐倉市 GIGAスクール構想の実現へ」をご覧ください。 

 

（２）学校行事について 

〇運動会を土曜日に開催してほしい。コロナ前のように競技を増やしてほしい。 

   →運動会の開催につきましては、平日開催の希望、土曜日開催の希望等、様々な意見をい

ただいています。いただいた意見をもとに検討してまいります。また、競技につきましても、

実施時間や児童数、グラウンドの状況等を含めて考えてまいります。 

〇宿泊学習を実施してほしい。 

   →宿泊学習の実施については、様々な教育的メリット・デメリットが考えられます。中学校と

の関わりも踏まえ、慎重に検討してまいります。 

 

（３）施設・設備について 

○なかよし山を使えるようにしてほしい。 

   →大掛かりな修繕になり費用もかさむため、早急な修繕は難しいと考えられます。佐倉市や

ＰＴＡ事務局の方とも相談しながら、再び子供たちがなかよし山で遊ぶことができるように

考えているところです。 

○トイレや水回り、教室を改装してほしい。校舎を建て替えてほしい。 

 →トイレについては、昨年度に改修工事を行い、全て洋式化されました。また、普通教室の

床は、令和４年度、５年度に少しずつ張り替え工事を行い、今年度は、照明がＬＥＤ照明に

なりました。校舎の建て替えや大規模な修繕については、佐倉市に希望を伝えています

が、市全体を鑑みると難しいようです。引き続き希望を伝えるとともに、子供たちの安全を

第一に修繕をしてまいります。 

○体育館の設備を改善してほしい。 

   →冬はジェットヒーター、夏は大型のサーキュレーターや扇風機を使用していますが、寒さや

近年の異常な暑さに対して、十分な対応ができない場合があります。体育館の網戸の補

修や市への要望をしてまいります。 

 



（４）情報提供について 

 ○行事の予定を早く知らせてほしい。 

   →大きな学校行事は４月に配付する行事予定でご確認いただくようお願いします。また、学

校だよりに２か月分の行事を掲載していますので、こちらでもご確認をお願いします。学年

ごとの行事につきましては早めにお知らせできるようにしますが、年度が始まってから詳細

が決まることが多いため、遅れることがあります。また、状況により変更になる場合もありま

すので、ご理解いただきますようお願いします。 

○学校だより、学年だよりを紙媒体で配付してほしい。 

   →今年度より、学校だよりや学年だよりをメール配信するようにしました。紙媒体での配付を

希望される場合は、お申し出ください。 

 

（５）その他 

 ○下校時に、道の真ん中を歩いたり狭い歩道で追いかけっこをしたりしている子供が多く、危

険を感じる。 

   →登下校時の安全な歩き方については、学校でも繰り返し指導しているところです。安全な

歩行の仕方について、今後も、具体例を挙げながら繰り返し指導してまいります。併せて、

ご家庭でも声掛けをお願いいたします。 

 ○白衣は各家庭で用意し使用したい。有料のクリーニングを希望。 

   →衛生面と家庭の負担軽減のため、白衣は市で購入して使用しています。また、４月の献立

表にも記載しましたが、希望される方は、衛生面を考慮したエプロン等をご持参いただくこ

とも可能です。 

 

☆その他、ご意見ありがとうございました。 

 ○いつも熱心に子供のことを考えていただき、ありがたいです。 

 〇子供のよいところを探すように、担任の先生が努めてくださっていることが強く伝わり、安心

して過ごすことができた一年でした。 

 〇いつも細やかな教育と、お心遣いありがとうございます。子供は毎日とても楽しく学校に通っ

ております。 

 〇帰りの会で、勉強ができる・できないに関係なく、ありのままを認めてもらえる時間がうれしか

ったようです。 

 〇先生のお力添えもあり、子供も友達が増えて楽しく学校生活が送れているようです。 

 〇いつも話を聞いてくださりありがとうございます。 

 〇いつも子供のちょっとした頑張りをよく見てほめてくださりありがとうございます。家でも先生

のようなほめ方や声掛けをして、子供に自信をつけてあげたいなと思います。 

 〇合唱部に所属し、とても充実した日々を過ごせたようです。音楽発表会もとても聴き応えのあ

るものでした。ご指導くださり、ありがとうございました。 

 〇前期の学校評価に書かせていただいたことが変わっていました。すぐに対応してくださりあり

がとうございました。また、何か気になることがあったらご相談させていただきたいと思いま

す。これからもよろしくお願いいたします。 


